


Aries ed Orion sono i due posatoi SKA costruiti in
puro polipropilene, facili da lavare, molto resistenti
al calpestio, agli sbalzi termici e agli agenti
chimici.
La loro struttura autoportante richiede supporti solo
ogni 90 cm, costituiti da un piatto di acciaio
verticale che rimane sempre pulito. Le operazioni di
montaggio / smontaggio sono estremamente
semplici e rapide.

Aries è famoso per le sue straordinarie
caratteristiche:
- Superficie anti-sdrucciolo
- Ottima possibilità d'appollaiamento
- Alta capacità d'aggrappamento: gli artigli delle 

zampe avvolgono in modo naturale la struttura 
del posatoio

- Stabile camminata in direzione trasversale, 
assicurata dalla presenza di tre traversine su ogni 
asola del posatoio

- Superficie altamente igienica: la pollina passa con 
facilità attraverso i fori, evitando depositi.

Orion è il prodotto ideale per capannoni a tutto
posatoio, dove ci sia la necessità di svezzare e di
garantire un'ottima fertilità.
Nella superficie di ogni pannello sono presenti 600
fori quadrati 21.5 x 21.5mm con un affossamento
di 1mm al centro, che crea un andamento ondulato
della superficie in direzione del nido.



Aries et Orion sont les deux caillebotis de SKA
réalisés en pur polypropylène, très faciles à laver,
résistants au piétinement et aux brusques
changements de température ainsi qu’aux agents
chimiques.
Leur structure auto-portante nécessite des supports
tous les 90 cm, constitués par un plat en acier
vertical qui reste toujours propre.
Le montage et le démontage sont très rapides. 

Aries est connu pour ses excellentes
caractéristiques:
- Surface antidérapante
- Capacité maximum de perchage 
- Excellente possibilité d’accrochage : les griffes des 

animaux enroulent naturellement la structure 
ergonomique du caillebotis

- Le déplacement des volailles, dans le sens 
longitudinal, est assuré par la présence de petites 
traverses latérales sur chaque trou du caillebotis

- Surface hautement hygiénique : la structure laisse 
passer facilement la fiente sans qu’elle ne reste 
attachée.  

Orion c’est le produit idéal pour les bâtiments
complètement équipes de caillebotis, où il y a la
nécessité de sevrer et de garantir une fertilité
optimale. 
Sur la superficie il y a 600 trous carrés de
21,5 x 21,5 mm avec un affaissement de 1mm au
centre, ce qui crée une allure ondulée de la
superficie vers le nid.

Aries and Orion SKA slats are made of pure
polypropylene, very easy to clean and resistant to
wear, to the differences in temperature and
chemical agents. 
They have a self-supporting structure which only
needs narrow steel bearers at 90 cm, protected and
kept clean by the interlocking slat connections.
Easy and quick assemble and dismantle. 

Aries is famous for its special characteristics: 
- Anti-slip surface
- Excellent perching for the birds
- Remarkable grip for the front claws, which easily 

grasp the ergonomic structure of the slat
- Birds can easily walk in any direction, thanks to 

the three bridges across every slot
- Very hygienic surface with excellent filtration 

which avoids any build-up of manure.

Orion is the ideal solution for houses that are
meant to be completely equipped with slats, to help
rearing and to ensure excellent fertility. 
Its surface features 600 21,5 x 21,5 mm square
holes that are 1mm in height, forming a corrugated
surface towards the nests. 

Superficie anti-sdrucciolo

Ottima possibilità
d'appollaiamento

Alta capacità d'aggrappamento:
gli artigli delle zampe avvolgono
in modo naturale la struttura
del posatoio 

Stabile camminata in direzione
trasversale, assicurata dalla
presenza di tre traversine su ogni
asola del posatoio

Superficie altamente igienica:
la pollina passa con facilità 
attraverso i fori, evitando 
depositi.

Anti-slip surface

Excellent perching for
the birds 

Remarkable grip for the front
claws, which easily grasp 
he ergonomic structure
of the slat 

Birds can easily walk in any
direction, thanks to the three
bridges across every slot 

Very hygienic surface with
excellent filtration which avoids
any build-up of manure.

Surface antidérapante

Capacité maximum de perchage 

Excellente possibilité
d’accrochage: les griffes des
animaux enroulent naturellement
la structure ergonomique du
caillebotis 

Le déplacement des volailles,
dans le sens longitudinal, est
assuré par la présence de
petites traverses latérales sur
chaque trou du caillebotis 

Surface hautement hygiénique
la structure laisse passer
facilement la fiente sans
qu’elle ne reste attachée.



Caratteristiche tecniche
Caractéristiques techniques
Technical characteristics
Materiale
Matériau
Material
Dimensioni
Dimensions
Dimensions
Peso unitario
Poids unitaire
Unitary weight
Carico uniformemente distribuito
Charge distribuée
Load uniformly distributed
Carico concentrato
Charge concentrée
Load concentrated
Supporto raccomandato
Recommended support
Structure porteuse
Volume di trasporto
Volume de trasport
Shipping volume

Polipropilene stabilizzato ai raggi UV
Polypropylene stabilisé aux rayons UV
Polypropylene UV stabilised

900x600x45mm

3.0 Kg

200 Kg

100 Kg

Piatto in acciaio da 4mm zincato a caldo
Profilé acier plat de 4 mm galvanisé à chaud
4 mm steel beams hot dipped galvanised
990 pezzi (circa 534 m2)/container 20 ft
990 pièces (environ 534 m2)/container de 20 pieds
990 pieces (approx 534 m2)/20ft container

Polipropilene stabilizzato ai raggi UV
Polypropylene stabilisé aux rayons UV
Polypropylene UV stabilised

900x600x50mm

2.7 Kg

200 Kg

100 Kg

Piatto in acciaio da 4mm zincato a caldo
Profilé acier plat de 4 mm galvanisé à chaud
4 mm steel beams hot dipped galvanised
1408 pezzi (circa 760 m2)/container 20 ft
1408 pièces (environ 760 m2)/container de 20 pieds
1408 pieces (approx 760 m2)/20ft container

Macchina LavaPosatoi
Un solo operatore
100 posatoi/ora minimo
Completamente automatica
Funziona con la vs. idropulitrice
(15 lt/min. - 150 Bar)

Machine à laver les caillebotis
Une seule personne
100 caillebotis/heure minimum
Complètement automatique
Elle fonctionne avec votre
pompe à pression
(15 lt/min. - 150 Bar)

Slat washer
Only one operator is required
Cleans more than 100 slats/hour
Fully automatic washing
Compatible with most pressure 
washers (15 lit/min - 150 Bar)

Impianti per avicoltura 
Équipements pour l’aviculture 
Poultry equipment

SKA spa - 36066 Sandrigo (VI) - Via Agosta, 3
Tel +39 0444.659700 - Fax +39 0444.659322
e-mail: ska@ska.it - http://www.ska.it
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